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Na temelju odredbi članka 132., a vezano uz članak 59. i 60. stavak 8. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18, 110/18 i 32/20), Grad Pag objavljuje
JAVNI POZIV
o započinjanju evidentiranja komunalne infrastrukture – groblja na području Grada Paga

Ovim Pozivom Grad Pag  obavještava sve nositelje stvarnih prava na nekretninama koje neposredno graniče sa zemljištem na kojem je izvedena komunalna infrastruktura - niže navedenim grobljima, o započinjanju postupka evidentiranja predmetne infrastrukture u katastarski operat i zemljišnu knjigu.
Evidentiranje će se izvršiti sukladno članku 132. Zakona o komunalnom gospodarstvu, temeljem kojega se komunalna infrastruktura evidentira u katastru i upisuje u zemljišnu knjigu kao javno dobro u općoj uporabi u vlasništvu Grada Paga.
I. Groblje Šimuni nalazi  se na dijelu k.č. 2723/1 k.o. Kolan, koji dio će nakon parcelacije nekretnine dobiti novu katastarsku oznaku, u naravi komunalna infrastruktura javno dobro u općoj uporabi, groblje i kapelica na groblju, Mjesno groblje Šimuni.
Obilježavanje granice zemljišta na kojem je izgrađeno predmetno groblje izvršit će se dana 15.01.2025., sa početkom u 09:00 sati.
II. Groblje Gorica nalazi se na dijelu k.č. 1902/4, 1902/51902/6, 1902/7 i *45, sve k.o. Dinjiška, koji dijelovi će se nakon parcelacije nekretnina objediniti i dobiti novu katastarsku oznaku, u naravi komunalna infrastruktura javno dobro u općoj uporabi, Mjesno groblje Gorica.
Obilježavanje granice zemljišta na kojem je izgrađeno predmetno groblje izvršit će se dana 15.01.2025., sa početkom u 10:00 sati.
III. Groblje Dinjiška nalazi se na dijelu k.č. 108/1, 109/4 i 2232/2, sve k.o. Dinjiška, koji dijelovi će se nakon parcelacije nekretnina objediniti i dobiti novu katastarsku oznaku, u naravi komunalna infrastruktura javno dobro u općoj uporabi, Mjesno groblje Dinjiška.
Obilježavanje granice zemljišta na kojem je izgrađeno predmetno groblje izvršit će se dana 15.01.2025., sa početkom u 11:00 sati.
IV. Groblje Vlašići - staro nalazi na dijelu k.č. 92/5, 92/1, 93/3 i 92/4, sve k.o. Povljana, koji dijelovi će se nakon parcelacije nekretnina objediniti i dobiti novu katastarsku oznaku, u naravi komunalna infrastruktura javno dobro u općoj uporabi, Mjesno groblje Vlašići - staro.
Obilježavanje granice zemljišta na kojem je izgrađeno predmetno groblje izvršit će se dana 15.01.2025., sa početkom u 12:00 sati.
Snimku izvedenog stanja i geodetski elaborat izvedenog stanja za upis groblja u katastarski operat i zemljišnu knjigu izradit će tvrtka Geo-prizma d.o.o., Zagreb, Skokov prilaz 6.
U postupku evidentiranja predmetne komunalne infrastrukture predstavnik Grada Paga obilježiti će granice zemljišta na kojem su izgrađena groblja, uz stručnu pomoć ovlaštenog inženjera geodezije koji osigurava da lomne točke granica zemljišta budu ispravno stabilizirane i obilježene.
Nositelji stvarnih prava na nekretninama mogu izvršiti uvid u geodetski elaborat izvedenog stanja te zatražiti dodatna objašnjenja dana 30.01.2025., u vremenu od 09:00 do 11:00 sati u Gradu Pagu, na adresi Branimirova obala 1, Pag, u prostoriji gradske vijećnice.
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